
 

 

hae  1 

6ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS TRINTA DIAS DO 

MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM. 

 

 

 

Às dezessete horas e trinta e cinco minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Eclerson Pio 

Mielo, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 34ª Sessão 

Ordinária é “Aprovada”. O Sr. Presidente declara ao Plenário, ao público 

presente e aos que assistem à essa Sessão pelas redes sociais, extinto o 

mandato da Vereadora Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva, nos termos 

dos arts. 76, inciso I, e 78 do Regimento Interno, determina a comunicação 

aos juízes da 166ª e 269ª Zonas Eleitorais, e convoca  o 1º Suplente do Partido 

Podemos, Sr. Edison Roberto Parra. Encontrando-se presente o Sr. Edison 

Roberto Parra, o Sr. Presidente convida os vereadores Gilberto Costa Marques 

e César Rogério Oliva, para, em comissão, acompanharem-no até o Plenário, 

para assumir a Tribuna, a fim de prestar o compromisso, tendo já apresentado 

à Mesa o diploma, bem como a Declaração de Bens. Após o Sr. Edison 

Roberto Parra proceder à leitura de compromisso, o Sr. Presidente convida o 

empossado Edil, Sr. Edison Roberto Parra, para assinar o livro de posse, 

desejando-lhe feliz exercício da vereança, em caráter definitivo, até o fim da 

presente Legislatura. Faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Ao 

término, o Vereador Edison Roberto Parra toma assento no Plenário. A seguir, 

passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, que procede 

à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 0816/21. 

Prefeitura Municipal. Ofícios do Senhor Prefeito Municipal encaminhando 

cópias dos Decretos nºs: 11.715, de 01/10/21, 11.725, de 09/11/21. “Ciente”. 

Processo nº. 4556/21. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.726, de 17/11/21. “Ciente”. 

Processo nº. 4557/21. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.727, de 17/11/21. “Ciente”. 

Processo nº. 4558/21. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.728, de 18/11/21. “Ciente”. 

Processo nº. 4555/21. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Altera a 
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redação do art. 32 e o anexo II, ambos da Lei Municipal nº 5.821, de 17 de 

dezembro de 2019, que aprova o quadro de pessoal da Fundação Pró-Memória 

de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4508/21. Américo 

Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "Proíbe a instalação, a adequação e o uso 

comum de banheiros públicos por pessoas de sexos diferentes, nas escolas 

municipais, secretarias, agências, autarquias, fundações, institutos, e demais 

repartições públicas do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4521/21. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a concessão do direito a um dia de folga anual, às 

servidoras públicas municipais e empregadas e de empresas terceirizadas que 

prestam serviços à administração pública, para a realização de exames de 

controle de câncer, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4527/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Projeto de 

Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de 

São Caetano do Sul, o 'Dezembro Verde', mês de conscientização ao não 

abandono de animais e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4533/21. César Rogério 

Oliva. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo a providenciar o 

abrigamento, em hotéis da rede privada, de mulheres vítimas de violência 

doméstica e seus filhos, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4534/21. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Autoriza aos hospitais e maternidades públicas e privadas, a oferecerem os 

pais ou aos responsáveis de recém-nascidos, orientações e treinamento para 

Primeiros Socorros, em caso de engasgamento, aspiração de corpo estranho e 

prevenção de morte súbita, no âmbito do município de São Caetano do Sul e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4538/21. Mesa Diretora. Projeto de 

resolução que "Fixa o subsídio dos vereadores da Câmara Municipal de São 

Caetano do Sul para a Legislatura de 2025 a 2028 e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 4539/21. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Dispõe 

sobre a afixação de listagem de medicamentos proibidos, interditados e 

suspensos nas farmácias e drogarias, no âmbito do município de São Caetano 

do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4540/21. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que "Assegura a disponibilização do carnê de IPTU em braile, 
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aos contribuintes com deficiência visual, no âmbito do município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4541/21. Jander 

Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o fortalecimento da 

fiscalização popular de atos, obras e serviços públicos, no âmbito do 

município de São Caetano do Sul e dá outras providências e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4542/21. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei 

que "Institui o 'Disque-Pichação', no município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4543/21. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a cobrança fracionada por parte dos estabelecimentos 

particulares de veículos, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4544/21. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei 

que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, o 'Dia Prevenção às Queimaduras' e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 4548/21. Roberto Luiz Vidoski. Projeto de Lei que "Estabelece 

medidas protetivas ao direito dos professores da rede pública e privada de 

ensino do município de São Caetano do Sul ao ministério da língua portuguesa 

de acordo com a norma culta e orientações legais de ensino, na forma que 

menciona.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4554/21. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"Dispõe sobre a telemedicina no município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4565/21. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. 

Projeto de Lei que "Institui o programa "Moeda Verde", de conscientização 

ambiental, consistente na troca de materiais recicláveis por alimentos, no 

município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4566/21. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre proibição 

de ingresso de agressores de idosos em cargos públicos, no município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4567/21. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto de Lei que "Autoriza o serviço de 

internet Wi-Fi, nas unidades hospitalares do município, nas Unidades Básicas 

de Saúde e unidades especiais de atendimento, no âmbito do município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4572/21. Cícero Alves 
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Moreira E MARCOS SERGIO G. FONTES. Projeto de Lei que "Estabelece 

a criação do 'Centro de Atenção à Saúde do Homem - CASH', no municipio 

de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4581/21. Ródnei 

Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a proibição da 

divulgação do comprovante de endereço para matrícula de alunos e alunas na 

Rede Municipal de Ensino, e a divulgação do endereço desses, cuja mãe ou 

responsável esteja sob qualquer tipo de ameaça, investigação criminal ou sob 

medida protetiva judicial, no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4582/21. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de 

Lei que "Institui, no calendário oficial de datas de eventos do município de 

São Caetano do Sul, o mês 'Dezembro Cinza', em homenagem aos policiais e 

bombeiros militares, policiais civis do estado do São Paulo, e guardas civis 

municipais de São Caetano do Sul, falecidos em decorrência da profissão, e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4498/21. Caio Martins Salgado. 

Moção de Repúdio à empresa Medical Helth, em razão das inúmeras e 

constantes denúncias de servidores municipais, beneficiários do convênio, 

bem como pelo descredenciamento, na data de hoje, do laboratório ‘Instituto 

de Biomedicina do ABC’, em funcionamento das dependências do Hospital 

Beneficência Portuguesa de São Caetano do Sul. “À Comissão de Justiça e 

Redação”. Processos nºs. 4499/21 a 4501/21. Marcel Franco Munhoz. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a disponibilização de mais vagas de estacionamento 

reservadas para pessoas com deficiência no município; a isenção do 

pagamento do estacionamento rotativo aos idosos, mediante o uso do cartão 

do idoso, independente das vagas demarcadas; e a cobertura das piscinas da 

área externa do Conjunto Aquático Leonardo Speratte, neste município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4502/21 e 4503/21. Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a vacinação nas escolas municipais para 

ampliar a imunização de adolescentes que estão com a segunda dose da vacina 

contra COVID-19 atrasada; e a instalação de placa indicativa com o nome da 

praça Cardeal Arcoverde, localizada no Centro. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4504/21. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando instalação de tabela, aro e rede de basquete, 

na quadra situada na praça Monteiro Lobato, bairro Olímpico. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4505/21 e 4506/21. Eclerson Pio Mielo. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 
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Município: a demarcação de vaga de estacionamento para carga/descarga na 

rua Rafael Correa Sampaio, s/n (entrada lateral), esquina com a rua Martim 

Francisco, nº 390 - bairro Santa Paula; e Indicação ao Senhor Prefeito, 

objetivando-se realizar, com urgência, reparos na guia e calçamento 

localizados na rua Oswaldo Cruz, nº 450 - bairro Santa Paula. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4509/21 a 4520/21. Matheus Lothaller Gianello. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a poda de árvore, situada na rua Giusepe Braido, nº 7, bairro 

Boa Vista; a poda de árvore, situada na rua Antônio Garbelotto, nº 198, bairro 

Barcelona; a poda de árvore, situada na rua José do Patrocínio, nº 194, Centro; 

a manutenção e limpeza do tanque de areia, bem como dos brinquedos e 

aparelhos de ginástica na praça Erasmo Batissaco, rua Desireè Malateaux, nº 

28, bairro Mauá; a implementação de uma central de abastecimento (CEASA) 

em São Caetano do Sul; a revitalização e a implementação de uma “Mini Praça 

da Família”, com brinquedos e aparelhos de ginástica na praça espaço verde 

comunitário - Nova Gerty, na rua Tamandaré, nº 350; revitalização das 

quadras do parque Talita Thomé Tomarevski, conhecido como Santa Maria 

(Guaiamú), bem como a implantação de bebedouros; melhorias na iluminação 

pública na rua José Bonifácio, altura do nº 199, bairro Boa Vista; a 

implantação de rampa de acesso para cadeirantes, na calçada em frente ao 

Hospital Infantil Márcia Braido, nas ruas Rio de Janeiro, nº 738 x Luís Louzã, 

nº 105; a instalação de cobertura no ponto de ônibus localizado na rua General 

Estilac Leal, altura do número 180, bairro Mauá; a criação de ondulação 

transversal redutora de velocidade (lombada), na alameda Conde de Porto 

Alegre, na altura do nº 2330; e a implantação de bueiros na rua Graça Aranha 

e na rua Paolo Martonelli. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4524/21. Caio 

Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

Indicação ao Senhor Prefeito, objetivando-se a instituição de campanha de 

orientação aos idosos, contra fraudes e golpes, no âmbito do comércio 

eletrônico e na internet. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4525/21. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

instalação de isolamento acústico na quadra poliesportiva do clube Gonzaga, 

localizado à rua Luís Louzã, nº 170, bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4528/21. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a realização da "Operação Natal Seguro". “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4529/21. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a prorrogação da carreta da saúde móvel para 

a realização de exames preventivos para os homens. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4530/21 a 4532/21. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 
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Município: implantação nas praças do munícipio, que comportarem, um 

espaço destinado para as crianças brincarem de amarelinha, caracol e outras 

brincadeiras do gênero; instalação de quiosques, pergolatos e ou bancos 

convidativos para repouso, leitura ou bate-papo, nas praças do munícipio; e 

colocar uma lombofaixa ou uma faixa de pedestres na rua Silvia, altura do 

numeral, 1328. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4535/21. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua João Euclides Pereira - 

bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4537/21. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

recapeamento asfáltico, na rua Engenheiro Cajado de Lemos, bairro 

Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4547/21. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando aquisição de 

aparelhos desfibriladores externos automáticos (DEA), para utilização nos 

clubes de práticas esportivas de alto rendimento, amadores e onde contemple 

o Programa Esportivo Comunitário (PEC) no município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4550/21. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas ostensivas nas imediações da rua Conceição próximo ao 

número 299 no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4552/21. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação da rede de Wi-Fi em todas as unidades básica de 

saúde (UBS) de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4559/21. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando criar e sediar campeonatos regionais de diversas modalidades e 

categorias. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4569/21. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que seja realizada 

fiscalização nos horários de entrada e saída dos alunos da EMEI Octávio 

Tegão, para que os pais que não respeitam as sinalizações de trânsito já 

existentes, bem como guias rebaixadas dos portões das casas em frente sejam 

autuados, no seguinte endereço, rua José Salustiano Santana, altura do 

numeral 217, bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4570/21 e 

4571/21. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda de duas árvores 

na rua Dr. Manoel de Abreu, 345 no bairro Olímpico; e a revitalização da 

calçada da Major Carlos Del Prete, altura do nº 829, cruzamento com a 

avenida Goiás, 218 em frente ao posto de gasolina no bairro Santo Antônio. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4574/21. Cícero Alves Moreira E 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a criação do Centro de Atenção à Saúde do Homem - CASH. “Ao 
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Senhor Prefeito”. Processo nº. 4575/21. Gilberto Costa Marques. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a manutenção e revitalização da 

estátua do santo São Caetano, localizada dentro do espaço verde parque Chico 

Mendes, no bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4576/21. 

Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas regiões de maior 

concentração de comércios do município, realizando a “Operação Natal 

Seguro”. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4578/21 e 4579/21. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que realize estudos de viabilidade da 

instalação de uma lombada, na Luís Gama - Santa Paula, próximo ao portão 

seis (6) da GM; e que realize estudos de viabilidade de conceder bolsas de 

estudos para munícipes de baixa renda no ensino superior, nas áreas onde o 

poder público tenha maiores demandas, tendo como contrapartida, que ao 

final do curso eles prestem serviços comunitários nas suas áreas de atuação à 

administração pública. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4583/21 e 

4584/21. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize estudos de 

viabilidade para criação de novas vagas para a Guarda Civil Municipal de São 

Caetano do Sul; e que realize estudos de viabilidade pra trocar os muros 

existentes nos próprios públicos por grades, em especial nos clubes esportivos 

e recreativos, o que dará maior visibilidade e segurança minimizando assim 

os grandes números de furtos que vem ocorrendo nos equipamentos. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 4587/21. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a colocação de container 

para lixo com tampa de 1.000 litros, na rua Domingos Graciute Neto altura do 

nº 273 no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4497/21. 

Neusa Aparecida Rita da Silva Raineri. Moção de Apoio ao projeto Meninos 

e meninas de Rua, pelos relevantes serviços prestados à região. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovada”. Processo nº. 4536/21. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na rua João Euclides Pereira - bairro Santa Maria. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4551/21. Thaiane 

Spinello. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao atleta mesatenista Ugo Calderano, pelo trabalho duro, que 

culminou na conquista do 4º lugar no ranking mundial da ITTF (Federação 

Internacional de Tênis de Mesa). Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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“Aprovado”. Processo nº. 4553/21. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Dr. 

João Paulo Borges Chagas, pela reeleição à Presidência da Ordem dos 

Advogados do Brasil - OAB, 40º Subseção São Caetano do Sul. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4560/21. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Escola Municipal de Bailado "Laura Thomé", pela 

realização da solenidade de formatura, ocorrida nos dias 26 e 27 de novembro, 

no teatro Santos Dumont. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Processo 

nº. 4568/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao eleito Presidente da 

Subsecção de São Caetano da Ordem dos Advogados do Brasil, João Paulo 

Borges Chagas, para o triênio 2022/2024. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4577/21. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

com vistas ao reforço no policiamento, na realização da “Operação Natal 

Seguro”, nas regiões de maior concentração de comércio no município. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4586/21. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações à 40ª subsecção da Ordem dos 

Advogados do Brasil OAB/SP, da cidade e comarca de São Caetano do Sul - 

SP, na pessoa do presidente Dr. João Paulo Borges Chagas, pela expressiva 

votação na reeleição ocorrida no dia 25 de novembro de 2021. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4588/21. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Priscila de Castro Garcia, Diretora Executiva da 

empresa “Apoio Pedagógico em Ação”, pela excelente iniciativa em 

promover e possibilitar a inclusão de crianças com Necessidades 

Educacionais Especiais (NEE) no ensino regular, corrigindo distorções e 

ofertando aos alunos as condições para ultrapassarem as barreiras impostas, a 

fim de superar ou reduzir suas reais dificuldades, promovendo, assim, sua 

maior participação cognitiva e social dentro do ambiente escolar. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4522/21. Daniel 
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Fernandez Córdoba Barbosa. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Dr. Marcílio Gonçalves 

Pereira Júnior (Xilão). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em 

razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique 

um minuto de silêncio. Assim é procedido. Exaurido o tempo regimantal do 

Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede 

à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, Caio Martins 

Salgado, César Rogério Oliva, Daniel Fernandez Córdoba Barbosa, Edison 

Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Gilberto Costa Marques, Jander 

Cavalcanti de Lira, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Roberto Luiz Vidoski, 

Ródnei Claudio Alexandre e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem 

do Dia. Item Único - Processo nº 4223/21. Prefeitura Municipal. 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Estima a Receita e fixa a Despesa 

do Município de São Caetano do Sul para o exercício de 2022.”. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, opinando por deixar a critério do Plenário as 

Emendas E-1 a E-7 apresentadas. O Sr. Presidente comunica ao Plenário 

que o Projeto de Lei será discutido em conjunto com as emendas, as quais 

serão votadas em separado. Colocado em discussão o Projeto de Lei e as 

emendas, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e César 

Rogério Oliva. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o vereador César Rogério Oliva pede 

arquivamento das emendas E-1 e E-3, ambas de sua autoria. Colocado em 

votação o Projeto de Lei, fica “Aprovado em 2º Turno, sem prejuízo das 

emendas, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Colocada 

em votação, o pedido de arquivamento da Emenda E-1, fica “Aprovado” 

“Arquive-se”. Colocada em votação a Emenda E-2, fica “Rejeitada, com 

votos favoráveis dos vereadores: Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira 

e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocada em votação, o pedido de 

arquivamento da Emenda E-3, fica “Aprovado” “Arquive-se”.  Colocada em 

votação a Emenda E-4, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: 

Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Colocada em votação a Emenda E-5, fica “Rejeitada, com votos 

favoráveis dos vereadores: Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, 
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César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocada em votação a Emenda E-6, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Colocada em votação a 

Emenda E-7, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: Américo 

Scucuglia Junior, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Tendo as Emendas sido todas rejeitadas, o Sr. Presidente solicita que 

“Publique-se o Projeto em sua forma original”. Para declarar voto, fazem 

uso da palavra Thaiane Spinille, Américo Scucuglia Junior, Bruna Chamas 

Biondi e Jander Cavalcanti de Lira. Esgotados os motivos que nortearam a 

presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezenove horas e quarenta e 

sete minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que 

lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ......................................................................................................... 
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